

ERRATUM

To the article “Synthesis of a novel 18 β -glycyrrhetic acid derivative” by Jun-hua Shi, Yuxun Zhou, Ming-lei He, Jian Jin, Yi-chuan Xiao, Jun-hua Xiao, and Dong-zhi Wei (*Chemistry of Natural Compounds*, Vol. 42, No. 3, pp. 325-327, 2006)

The footnote numbers to the first author, Jun-hua Shi, were misprinted. It should read Jun-hua Shi^{1,3} instead of Jun-hua Shi^{1,2}

In the online version on SpringerLink, the first corresponding author should be Jun-hua Xiao (xiaojunhua@ecust.edu.cn), not Jun-hua Shi.